
 

 

 

COMPANHIA MUNICIPAL DE HABITAÇÃO DE ARAUCÁRIA 

CNPJ/MF nº 07.374.555/0001-42 

NIRE Nº 41300078394 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL, REALIZADA EM 22 DE ABRIL DE 

2025. 

 

 
Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de abril de 2025, às 10:45 (dez horas e quarenta e cinco minutos), 

reuniram-se os senhores membros do Conselho Fiscal da Companhia Municipal de Habitação de 

Araucária – COHAB ARAUCÁRIA, na sede da empresa, sita na Rua Bruno Cichon, 190, Centro, 

Araucária/PR, inscrita no CNPJ/MF sob nº 07.374.555/0001-42, os membros nomeados pelo Senhor 

LUIZ GUSTAVO BOTOGOSKI, Prefeito Municipal de Araucária, em ata do Conselho Administrativo da 

Companhia. Constatada a presença dos Conselheiros efetivos, o Sr. EDILSON BUENO DO 

NASCIMENTO, a Sra. VIVIANE MAZEPPA SIMEONI e o Sr. OSVALDO AUGUSTO SANTOS LIMA NUNES 

DE OLIVEIRA, (membro suplente) que nesse ato assinará no lugar do membro efetivo Sr. João Paulo 

Druszcz, que se encontra nessa data impossibilitado de assinar devido a problemas em seu 

Certificado Digital, mas estava presente na reunião, assim como, o membro suplente o Sr. Marcio 

Fernando Gober. Iniciaram-se os trabalhos, por aclamação foi eleito presidente da Mesa o Sr. Edilson 

Bueno do Nascimento e como secretário o Sr. Osvaldo A. S. L. N. de Oliveira, então passaram a 

deliberar sobre os demonstrativos das contas da COMPANHIA MUNICIPAL DE HABITAÇÃO DE 

ARAUCÁRIA – COHAB ARAUCÁRIA, referente ao 1º trimestre de 2025, com base nos Demonstrativos 

Contábeis do referido período, conforme determina regulamento. Analisados os documentos pelos 

conselheiros, todas as contas foram ratificadas. Após esta deliberação e nada mais havendo a tratar 

foi encerrada a reunião, tendo eu, secretário, lavrado a presente Ata, que lida e de acordo foi 

assinada por todos os Conselheiros presentes em 01 (uma) via.  

 

 

EDILSON BUENO DO NASCIMENTO                                                             VIVIANE MAZEPPA SIMEONI 
 
 
 
 
 
 
OSVALDO AUGUSTO SANTOS LIMA NUNES DE OLIVEIRA 
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